

ACTIVITIES IMAGE







स्वच्छता ही सेवा पखवाड़े के अंतर्गत माय भारत स्वयंसेवकों ने प्लास्टिक वेस्ट कलेक्शन कार्यक्रम का किया आयोजन

जबलपुर/उच्च शिक्षा विभाग मध्यप्रदेश शासन के आदेशानुसार स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम के अंतर्गत माय भारत जबलपुर युवा मंडल एवं शा.मोहनलाल हरगोविंददास गृहविज्ञान एवं विज्ञान महिला महाविद्यालय जबलपुर में 17 सितंबर से 2 अक्टूबर तक चलने वाले स्वच्छता पखवाड़े के पांचवें दिन दिनांक 21 सितंबर 2024 में महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना की इकाई ने नेहरू युवा केंद्र जबलपुर एवं केंद्रीय संचार ब्यूरो, क्षेत्रीय कार्यालय, जबलपुर मध्यप्रदेश के संयुक्त तत्वाधान में महाविद्यालय परिसर से लेकर राइट टाउन की गलियों में स्वच्छता कार्यक्रम चलाया।

स्वच्छता को लेकर रूपरू प्रकृत किया कि न इस मंद्गी करी न ही किसी को मंद्गी करते देगे इस कार्यक्रम में महाविद्यालय की प्रभारी प्राचार्य डॉ.शोभा जीहरी के नेतृत्व में राष्ट्रीय सेवा योजना की कार्यक्रम अधिकारी डॉ.तीना भैरम एवं श्रीमती दीपा बंसल, श्री अतुल पांडेय कार्यक्रम सहायक, नेहरू युवा केंद्र संगठन जबलपुर, श्री संदीप चौकसे केंद्रीय संचार ब्यूरो जबलपुर, श्री मोहम्मद हसनैन बेग सहायक प्राध्यापक रसायन हवावाता महाविद्यालय एवं राष्ट्रीय सेवा योजना की इकाई के 30 स्वयंसेवक उपस्थित रहे। जिसमें स्वयंसेवक अकिता हल्दकार, हंसिका झारिया, शक्ति झारिया, मुस्कान विश्वकर्मा एवं नेहा रजक ने सक्रिय सहभागिता की। इस कार्यक्रम में स्वयंसेवकों ने इस सब ने यह ज्ञान है, जबलपुर स्वच्छ बनाना है, के नारा का उच्चारण करते हुए महाविद्यालय परिसर से लेकर राइट टाउन की गलियों में जबरन लोगों को स्वच्छता के प्रति जागरूक किया।

प्लास्टिक वेस्ट कलेक्शन कार्यक्रम का आयोजन

जबलपुर। उच्च शिक्षा विभाग मध्यप्रदेश शासन के आदेशानुसार स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम के अंतर्गत माय भारत जबलपुर युवा मंडल एवं शा.मोहनलाल हरगोविंददास गृहविज्ञान एवं विज्ञान महिला महाविद्यालय जबलपुर में 2 अक्टूबर तक चलने वाले स्वच्छता पखवाड़े के पांचवें दिन महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना की इकाई ने नेहरू युवा केंद्र जबलपुर एवं केंद्रीय संचार ब्यूरो, क्षेत्रीय कार्यालय, जबलपुर मध्यप्रदेश के संयुक्त तत्वाधान में महाविद्यालय परिसर से लेकर राइट टाउन की गलियों में स्वच्छता कार्यक्रम चलाया।

इस कार्यक्रम में महाविद्यालय की प्रभारी प्राचार्य डॉ.शोभा जीहरी के नेतृत्व में राष्ट्रीय सेवा योजना की कार्यक्रम अधिकारी डॉ.रीना भैरम एवं दीपा बंसल, अतुल पांडेय कार्यक्रम सहायक, नेहरू युवा केंद्र संगठन जबलपुर, संदीप चौकसे केंद्रीय संचार ब्यूरो, मोहम्मद हसनैन बेग सहायक प्राध्यापक रसायन हवावाता महाविद्यालय एवं राष्ट्रीय सेवा योजना की इकाई के 30 स्वयंसेवक उपस्थित रहे। जिसमें स्वयंसेवक अकिता हल्दकार, हंसिका झारिया, शक्ति झारिया, मुस्कान विश्वकर्मा एवं नेहा रजक ने सक्रिय सहभागिता की।

प- राज्य आनंद संस्थान विभाग परोपकार ही बने जीवन का उद्देश्य

जबलपुर. राज्य आनंद संस्थान विभाग द्वारा अल्पविराम कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में समन्वयक दीपिका ठाकुर ने मेरे जीवन की नदी, जीवन का लेखा-जोखा सेशन में अनुभवों को साझा किया। वक्ताओं ने कहा कि परोपकार और दया ही हमारी जिंदगी के फायदेमंद हैं। मनीषा खरे, चंद्रभान कौरव, सुनीता लखनपाल, डॉ. नमिता शर्मा, शालिनी बाल्मीक, लीना राय, रीना भैरम मौजूद रही।

जेईई अचीवमेंट #ClubCulture



स्वच्छता और पौधरोपण की ली शपथ

गवर्नमेंट होमसाइंस कॉलेज में स्वच्छता पखवाड़े के अंतर्गत राष्ट्रीय सेवा योजना की इकाई के स्वयंसेवकों ने विभिन्न गतिविधियों में हिस्सा लिया। इस दौरान राइट टाउन एरिया में स्वच्छता अभियान चलाया गया। इसके साथ ही स्वच्छता बनाए रखने और पौधरोपण की शपथ ली गई। इस मौके पर प्राचार्य डॉ. शोभा जीहरी, कार्यक्रम अधिकारी डॉ. रीना भैरम, दीपा बंसल, अतुल पांडेय, संदीप चौकसे, मोहम्मद हसनैन बेग, स्वयंसेवक अकिता हल्दकार, हंसिका झारिया, शक्ति झारिया, मुस्कान विश्वकर्मा, नेहा रजक मौजूद रही।

मतदाताओं को मतदान के लिए किया प्रेरित

शासकीय होमसाइंस कॉलेज में गुरुवार को मतदाता जागरूकता अभियान के अंतर्गत शास्त्री ब्रिज चौक पर नुक्कड़ नाटक का मंचन किया गया। नुक्कड़ नाटक का मंचन संभागीय समन्वयक अधिकारी डा सुलेखा मिश्रा के मार्गदर्शन में किया गया। नुक्कड़ नाटक के जरिए छात्राओं ने सभी को मतदान के लिए प्रेरित किया। नाटक में महाविद्यालय की प्राचार्या डा. नदिता सरकार, कार्यक्रम निदेशक डा. किरण सिंह एवं डा. लीना राय मुख्य रूप से उपस्थित थीं। छात्राओं ने नाटक के जरिए मतदान के लिए लोगों को जागरूक किया। नाटक का मंचन अकिता हल्दकार, प्रथा पटेल, मनीषा लोधी, प्रियंका वर्मा, प्रियांशी डेहरिया, त्रिवेणी झारिया, शोभा नागेश, मीना गोस्वामी, स्वाती राउत, वैष्णवी झारिया व खुशी गुप्ता ने किया।